ERRATA CORRIGE

COMUNE DI BENEVENTO - Legge 328/00 Ambito B1- Ufficio di Piano - Settore Servizi Sociali - Viale dell'Università 2/A Tel. 0824/772688 - Fax 0824/326211 E-Mail: ufficiodipiano@libero.it - ERRATA CORRIGE Pubblicazione. Legge 328/00. Accordo di Programma Ambito B1 Piano Sociale di Zona V annualità. Accordo di Programma Integrazione Scolastica e Sociale degli Alunni con Disabilità. Ambito B1, Piano Sociale di Zona V Annualità.

In riferimento alla nota prot. n. 6970 del 24 ottobre 2006 e la nota prot. n. 6969 del 24 ottobre 2006, si comunica che sul B.U.R.C. n. 51 del 13 novembre 2006 è stato pubblicato lo stralcio "dell' Accordo di Programma per la gestione unitaria degli interventi previsti nel Piano Sociale di Zona" e lo stralcio "dell'Accordo di Programma per garantire il coordinamento dei servizi in rete al fine di migliorare la qualità dell'integrazione scolastica e sociale degli alunni con disabilità", previsti nel Piano Sociale di Zona- V annualità - Legge 328/00 dell'Ambito Territoriale B1, <u>riportanti erroneamente</u> COMUNE DI SAN GIORGIO DEL SANNIO (BN) CAPOFILA AMBITO TERRITORIALE B1.

Si precisa che il COMUNE CAPOFILA DELL'AMBITO B1 È BENEVENTO e non San Giorgio del Sannio.

Si chiede, pertanto, la correzione di tale inesattezza.

Si allegano alla presente:

- copia stralcio Accordo di Programma Ambito B1 Capofila Comune di Benevento Piano Sociale di Zona V annualità legge 328/00, trasmesso con nota prot. n. 6970 del 24 ottobre 2006.
- copia stralcio Accordo di Programma Integrazione Scolastica e Sociale degli Alunni con Disabilità. Ambito B1 Capofila Comune di Benevento, trasmesso con nota prot. n. 6969 del 24 ottobre 2006.

Distinti saluti.

Benevento, 21 Novembre 2006

Il Coordinatore dell'Ufficio di Piano Dott.ssa Annamaria Villanacci